



Житель Судогодского района осужден за развратные действия в отношении малолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему жителю Судогодского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении двух лиц).

Следствием и судом установлено, что днем 22 июня 2015 года мужчина находился в лесопарковой зоне, где заметил двух мальчиков, собиравших ягоды. Имея пагубное намерение, обвиняемый подошел к детям и совершил действия развратного характера, характерные для эксгибициониста.

11-летние мальчики не растерялись, добежали до отдела полиции и сообщили о произошедшем, что позволило сразу же задержать мужчину.

На следствии и в суде обвиняемый, проживающий с престарелой матерью, утверждал, что не считает свое поведение преступным.

По инициативе следствия в целях коррекции психологического состояния пострадавшим детям оказана необходимая помощь.

Приговором Судогодского районного суда осужденному назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1012717>